

MUNICIPALITA' CHIRIGNAGO ZELARINO

Deliberazione n° 14

Oggetto: Surroga del Consigliere Loris Scaggiante dimissionario e convalida della Consigliera Chiara Sanquerin.

Estratto dal registro delle deliberazioni del CONSIGLIO DI MUNICIPALITA' Sessione straordinaria – 1[^] Convocazione – Seduta Pubblica

SEDUTA DEL 23 marzo 2016

Consiglieri	PRESENTI	ASSENTI
BALDAN Doriano	X	
BERTOLA Daniele	X	
BROLLO Luciano	X	
CENTAZZO Mirco	X	
CHIAVEGATO Lucia	X	
CORÒ Marco	X	
DA PREDA Sara	X	
GOBBIN Laura		X
IOVON Jacopo		X
LOMBARDI Nicola	X	
MILAN Dario	X	
MINTO Nicola	X	
RAMPAZZO Luisa	X	
ROSSATO Simone		X
SALIERI Enrica	X	
TRABUCCO Gianluca	X	
ZABEO Gaetano	X	
ZANATTA Emanuela	X	
Totale	15	3

PRESIEDE: Gianluca TRABUCCO

PARTECIPA: Luciano MARINI

Oggetto: Surroga del Consigliere Loris Scaggiante dimissionario e convalida della Consigliera Chiara Sanquerin.

IL CONSIGLIO DI MUNICIPALITA'

A relazione del Presidente:

Visto il Decreto Legislativo n. 267 del 18 agosto 2000 avente per oggetto :"Testo Unico delle leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali";

Visto il Testo Unico delle leggi per la composizione e l'elezione degli organi delle Amministrazioni comunali di cui al D.P.R. n. 570 del 16/05/1960 e successive modifiche e integrazioni;

Visto lo Statuto del Comune di Venezia:

Visto il Regolamento Comunale delle Municipalità;

Visto il verbale delle Operazioni dell'Ufficio Centrale del 10.06.2015 relativo alla proclamazione delle/degli elette/i della Municipalità di Chirignago Zelarino per le elezioni comunali del 31 maggio 2016;

Visto che con deliberazione n. 18 del 30.06.2015 sono stati assunti i provvedimenti di convalida dell'elezione delle/dei Consigliere/i di Municipalità;

Visto che il Consigliere Loris Scaggiante, candidato della Lista n. 7 avente il contrassegno "Partito Democratico", con lettera prot. n. 125108 del 14 marzo 2016, ha rassegnato le proprie dimissioni dalla carica di Consigliere di Municipalità, ai sensi dell'art. 38 comma 8 del D. Lgs. n. 267/2000, sicchè il seggio rimasto vacante deve essere attribuito, ai sensi del 1° comma dell'art. 45 del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, alla/al prima/o candidata/o che nella medesima lista segue immediatamente l'ultimo eletto e che tale candidato risulta essere la sig.ra Chiara Sanquerin;

Ritenuto pertanto di procedere alla surroga del Consigliere Loris Scaggiante con la Consigliera Chiara Sanquerin e, successivamente, alla convalida;

Dato atto che la sig.ra Chiara Sanquerin ha sottoscritto in data 15.03.2016 la dichiarazione (P.G. 127740 del 15.03.2016) di non trovarsi nelle condizioni di ineleggibilità e incompatibilità alla carica;

Considerato altresì che occorre procedere all'esame della condizione della sig.ra Chiara Sanquerin per verificare la sussistenza di eventuale condizione di ineleggibilità e incompatibilità alla carica e che tale verifica ha dato esito negativo alla luce della dichiarazione presentata e resa alla Municipalità dalla stessa sig.ra Chiara Sanquerin;

Preso atto del parere di regolarità tecnica espresso dal Direttore della Municipalità ai sensi dell'art. 5 comma 5 del "Regolamento Comunale delle Municipalità" approvato con deliberazione del C.C. n. 54 del 21/22.05.2007 e successive modifiche e integrazioni, da ultimo con deliberazione n. 68 del 26 luglio 2013;

Visto che la presente proposta di deliberazione è stata esaminata dall'Esecutivo municipale nella seduta del 21.03.2016;

Visto che la votazione eseguitasi nel rispetto delle formalità di legge e alla presenza degli/le scrutatori/trici Minto Nicola, Salieri Enrica, Zabeo Gaetano ha avuto il seguente esito:

Presenti n.15 Votanti n.15 Favorevoli n.15 Contrari n. 0 Astenuti n. 0

DELIBERA

1. di surrogare il Consigliere Loris Scaggiante, dimissionario, con la Consigliera Chiara Sanquerin; 2. di riconoscere e dichiarare regolare, convalidandola a tutti gli effetti, l'elezione della Consigliera della Municipalità di Chirignago Zelarino:

Chiara Sanquerin nata a xxxxx il xxxxx.

Successivamente, su proposta del Presidente

IL CONSIGLIO DI MUNICIPALITA'

con Consiglieri

Presenti n.15 Votanti n.15 Favorevoli n.15 Contrari n. 0 Astenuti n. 0

DELIBERA

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 5, comma 4 del vigente Regolamento delle Municipalità.

Il Direttore della Municipalità

Luciano MARINI

Deliberazione protocollo n. 2016/137152 del 21 marzo 2016

La presente deliberazione è stata affissa all'Albo Pretorio della Municipalità il 25 marzo 2016 per la prescritta pubblicazione ai sensi di legge.

Copia conforme all'originale

Il Direttore della Municipalità Luciano Marini

Divenuta ESECUTIVA ai sensi di legge

Trasmessa per gli adempimenti di esecuzione agli Uffici competenti

Il Direttore Luciano Marini